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Spoštovani starši, 

v torek (13.1.2015) ob 17:30 uri vas vabimo na skupni sestanek vseh skupin, ki bo na tribuni v POB 

Kranj.  

1.  V prvi točki vam bosta naša glavna odgovorna člana za sodniško organizacijo v klubu Franici 

Rautar in Boštjan Pavlič predstavila izobraževanje za nove sodnike PK Triglav Kranj.  

Tako kot vsako plavalno sezono, tudi letos v klubu organiziramo kar nekaj plavalnih tekmovanj. 

Tekmovanja, ki so od regionalnega do mednarodnega nivoja so z organizacijskega zornega kota kar 

zahteven projekt. Med aktivnosti v katere smo vključeni predvsem starši, pa tudi drugi ljubitelji plavanja 

sodi tudi delo sodniškega zbora PK Triglav Kranj. Verjetno ste že opazili, da je za izvedbo plavalnih 

tekmovanj potrebnih kar precej sodnikov za zagotovitev kvalitetne izvedbe le teh.  

Vsi starši, ki ste pripravljeni sodelovati pri delu sodniškega zbora PK Triglav Kranj ste prijazno vabljeni, 

da se nam pridružite. 

Vsi sodelujoči v sodniškem zboru ste deležni določenih ugodnosti: 

 sojenje na poldnevni tekmi (štopingi,…) 10 € 

 sojenje na celodnevni tekmi - 20 € 

Ti zneski se lahko upoštevajo pri mesečnih položnicah, klubski opremi, štartninah, … (vse po dogovoru v 

pisarni kluba).  

Konec meseca februarja je planirana izvedba dvodnevnega tečaja za vse, ki se nam boste pridružili. Vaše 

prijave  zbiramo na e-poštnem naslovu: pk.triglav.sodniki@gmail.com, kjer smo vam na razpolago tudi za 

vsa dodatna pojasnila. Zaradi organizacije tečaja vas naprošamo, da oddate svoje prijave čimprej. 

2. V drugi točki vam bomo Trenerji predstavili projekt skupnih klubskih priprav v Lendavi, ki bodo 

letos organizirane od 24.4.2015 do 29.4.2015 ali skrajšana opcija do 27.4.2015. 

 

3. Pomoč pri organizaciji tekmovanj s strani staršev. 

 

 

4. Skupno slikanje po skupinah (vsi plavalci in plavalke naj s seboj prinesejo uradno klubsko 

majico) 

 

Hvala za pozornost in še enkrat vabljeni. 

Kranj, 8.1.2015        PK Triglav Kranj 
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